

全力以赴赴战『三秋』

我县助推深松技术推广

本报讯 (通讯员李福利、孙应征)为改善我县耕地质量,提高粮食综合生产能力,促进粮食增产和农民增收,县农机部门将农机深松整地技术的推广应用作为三秋农机生产的一项重要工作来抓。

团县委开展三秋环保宣传活动

本报讯 (通讯员王兴杰)“三秋”期间,团县委以创先争优为活动平台,以“环保节能,青年先行”为活动主题,在广大青少年中倡导节能减排、绿色环保、低碳生活,推进资源节约型和环境友好型社会建设。

我县开展安全生产领域行政审批及执法行为检查

本报讯 (通讯员毛玉平)为切实加强安全生产领域行政审批和执法行为的监督管理,进一步规范安全生产领域行政审批和执法行为,促进安全生产形势持续好转,近日,由县安监局牵头,县安监局、法制办等部门联合对全县安全生产领域行政审批及执法行为进行监督检查。



10月13日以来,我县群众抓住雨后晴好天气,趁墒抢时播种小麦。截至16日,全县已播种小麦约32万亩。图为三阳乡北凡村群众正在播种。

组织14个乡镇环保小分队、“三秋”志愿服务队,深入农村田间地头,讲解秸秆禁烧、节能环保的重大意义,并积极开展“三秋”帮扶行动。倡导“绿色环保”时尚文化。通过征文、书法、绘画等活动,增强青少年的环保自觉意识,养成节约、环保的消费方式和生活习惯。

教育局在推进学习型党组织建设中,大力推行机关党员干部“轮流讲课”制

教育局在推进学习型党组织建设中,大力推行机关党员干部“轮流讲课”制,以单位集中学习日为载体,每月一名党员干部“主讲”一课,既为党员干部的学习提供了一个交流汇报平台,也极大增强了党员干部主动学习的积极性和责任心,党员干部的学习热情高涨,“人人学、人人讲”的良好学风蔚然形成。

我县各部门扎实推进学习型党组织建设

审计局按照县委宣传部《关于扎实推进学习型党组织建设的实施意见》的要求,积极开展“月讲堂”活动,在全局营造出了“人人都在学习,处处皆为课堂”的浓厚氛围。

县粮食局

抓干部作风建设出新招

本报 (通讯员李小康)“民以食为天”,粮食作为重要的民生必需物资,特别是近几年频繁的自然灾害,粮食出现供需紧张平衡,对粮食部门的宏观调控、执法执纪、行业指导等提出了新的更高要求。

实验中学举行少先队员红领巾换戴队徽仪式

本报 (通讯员董红峰)10月13日下午,实验中学七年级1400余名师生隆重举行红领巾换戴队徽仪式。活动中,全体少先队员在庄严的少先队队旗的指引下,伴着欢快的中国少年先锋队队歌,领到了星星火炬组成的少先队队徽。

我县推行学校食堂食品定点采购制度

本报讯 (通讯员任永立)近日,县食安办通过部门推荐、资格审查、考察认定、集中公示等程序,从38家食品生产、加工、经营企业中遴选16家为学校食堂食品定点采购单位,在学校食堂大力推行定点集中采购制度,从源头上确保学校饮食安全。

2011年财政补贴高效照明产品推广工作开始

本报 (通讯员吴科)2011年,中央财政补贴高效照明产品推广工作已经开始,我县计划推广数量为4万只。推广品牌包括杭州宇中高虹照明电器有限公司生产的7W、14W、23W螺旋型自镇流荧光灯,厦门市东林电子有限公司生产的35W、45W、60W自镇流荧光灯,惠州雷士光电科技有限公司生产的14W、28W三基色双端直管荧光灯等。

我县对企业用工和“三金”缴纳情况进行专项检查

本报 (通讯员赵侠、郭红霞)为进一步贯彻落实劳动保障法律法规,规范用人单位用工行为,切实维护劳动者的合法权益。近日,县人力资源和社会保障局和县总工会联合在全县范围内对劳动用工和“三金”缴纳情况进行专项检查。

武陟客运总站正式营运

本报讯 (通讯员索玉林)从10月1日开始,经过为期10个月试运营,武陟县客运总站步入正式营运状态。凡途经武陟县城的长途运营客车须全部进站,将为县域群众出行提供更加全面优质的服务。

2011年计生家庭奖扶、特扶金已全部发放到个人账户

本报讯 (通讯员赵阳)日前,我县2011年计生家庭奖扶和特扶对象146人的奖扶、特扶金已发放到个人的农行账户上。为了使奖扶、特扶金能尽快发放到个人账户上,在奖扶、特扶金的配套资金还未到位之际,由县人口计生委牵头,与农行及乡镇计生办及时共同协调,把新增奖扶、特扶对象的个人存折进行开通。

我县全力推进社区妇女工作者公益性岗位开发

本报讯 (通讯员张新草、赵芳)今年以来,我县全力推进社区妇女工作者公益性岗位开发,促进社区幸福和谐,解决社区妇联工作人员不足、干部兼职较多等问题。

庆重阳老年人门球赛闭幕

本报讯 (通讯员和美丽)10月10日上午,由武陟县委老干部局、县民政局、县人力资源和社会保障局、县体育局联合举办为期一周的庆重阳老年人门球赛在县城体育场圆满闭幕。